

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 - Екологія галузі знань 10- Природничі науки

На сьогоднішній день велика кількість екологічних проблем, що виникають у сільськогосподарському виробництві, а також в суміжних галузях зумовлені недостатнім дотриманням основ збалансованого землекористування, соціальних, економічних та екологічних норм діяльності. Значний вклад у розв'язання цих нагальних питань мають внести фахівці-екологи, які володіють біосферним мисленням, системним підходом в управлінні природними ресурсами, а також специфічним комплексом знань, умінь та навичок і орієнтовані на потреби аграрного виробництва.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовлена на основі Стандарту вищої освіти та спрямована на підготовку фахівців, які володіють комплексом знань, умінь і комунікативних навичок у галузі екології, охорони навколишнього природного середовища та біорізноманіття та здатні самостійно вирішувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері охорони довкілля, зокрема у агропромисловому комплексі.

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою кафедри агротехнологій та екології Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка з урахуванням побажань та рекомендацій роботодавців, академічної спільноти. Освітньо-професійна програма чітко регламентує компетентності, очікувані результати навчання, перелік компонент програми та їх логічну послідовність, форму атестації випускників, відповідність компетентностей та результатів навчання компонентам програми.

Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисципліни загального та професійного циклів з необхідним відсотком вільного вибору), які є обов'язковими складовими такого роду освітніх програм. Дисципліни загальної підготовки добре корелюють із дисциплінами професійної підготовки.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників за спеціальністю 101 – Екологія і передбачає їх якісну підготовку, спрямовану на екобезпеку аграрного виробництва та може бути рекомендована до практичного використання.

Начальник Харківського регіонального
центру з гідрометеорології



Т. М. Кудінова